

·今日看点·

福日电子股东减持500万股

福日电子(600203)今日披露,公司股东何海潮昨日通过大宗交易系统减持公司500万股,占公司总股本的2.08%。交易价格为9.58元/股,成交金额为4790万元。

上海建工中标26.05亿元工程

上海建工(600170)今日发布公告称,近日公司以26.05亿元中标上海船厂(浦东)区域2E5-1地块地上部分总承包工程。

启明信息净利同比下降八成

启明信息(002232)今日披露业绩快报,2013年公司实现净利润761.21万元,同比下滑82.06%;实现营业收入13.4亿元,同比减少3.38%。每股收益0.0186元。

科林环保净利同比下降43.8%

科林环保(002499)今日披露业绩快报称,2013年公司实现净利润1329.57万元,同比下滑43.75%;实现营业收入4.67亿元,同比微降0.18%;每股收益0.12元。

美亚光电拟10转3派3元

美亚光电(002690)今日披露业绩快报显示,2013年公司实现净利润2.08亿元,同比增加23.39%;每股收益0.8元。公司拟向全体股东每10股转增3股,派发现金3元。公司去年实现营业收入5.68亿元,同比增加9.54%。

中铁二局去年中标近618亿元

中铁二局(600528)今日公告称,公司2013年1-12月累计中标423项,金额617.65亿元,同比增长32.05%。其中铁路项目43项,金额153.2亿元;公路、市政、房建和城市轨道交通等项目212项,金额443.85亿元;勘察设计72项,金额1.28亿元;物资销售96项,金额19.32亿元。北京商报记者 刘伟

今日股市预测

|股民预测|



|机构预测|



本文文字仅供参考 据此入市风险自担

上证综指四连阴 题材股成杀跌元凶

A股两日市值蒸发9462亿元

北京商报讯(记者 孙哲)受地产股空影响,昨日上证综指再次下挫40余点并走出四连阴。至此,连续两日A股市值蒸发9462亿元。

延续前一交易日的走势,昨日沪深两市再度遭遇暴跌。早盘伊始,两市双双高开并维持窄幅震荡。午盘不久,指数突然出现大幅跳水,题材板块全线杀跌。上证综指一度下探至2026.54点,深成指最低点为7272.34点,跌幅超过3%。而创业板昨日在触摸历史新高1571.4点后,指数一路狂泻5%。值得注意的是,两市近百只个股跌停。据同花顺数据显示,截至昨日A股最新市值为23.85万亿元,而上

周五A股市值为24.79万亿元,短短两个交易日A股市值蒸发9462亿元。

截至昨日收盘,上证综指报2034.22点,跌42.47点,跌幅为2.04%,成交金额1278.2亿元。深成指报7303.94点,跌238.59点,跌幅3.16%,成交金额2055.73亿元。创业板指报1472.69点,跌幅4.37%。行业板块来看,航天、旅游、农林牧渔、电子、汽车、传媒、国贸、材料、家电等板块均出现大幅下跌。

有投资人士表示,从盘面上来看,题材股是昨日市场杀跌的主要力量,前期涨幅过大的题材股上演了超过百股的跌停潮。智能家居、芯片替代、网络彩票等

题材今日跌幅居前,传媒股全线杀跌。

“昨日A股市场暴跌释放出十分明显的空头信号,尤其是创业板可能会出现历史大顶。上证综指今日跌穿最后一道防线,四连阴构筑空头趋势。深成指再创调整以来的新低,后市即将再度向下寻底。创业板历史上每次下穿5周均线均会出现较长时间的调整,该指数今日已经释放出短线见顶的信号。在经过今日暴跌之后,A股市场后市将会上出现加速赶底行情,短期应注意回避风险,尤其是估值过高的题材股。”上述投资人士说。

另有观点认为,昨日指标权重股已发出向下的信号,市场跷跷板现象越来越

严重。主力在权重股、小盘之间轮翻炒作,拉动大盘股掩护出货,压住指标拉个股。这种手法应用越来越成熟。中国石化涨停板,给出了一个小盘股明确的出逃信号,各种资金纷纷夺路而逃。

不过,爱建证券认为短线大盘已超跌,应有反弹调整。爱建证券表示,上周后半周的快速下调,以及本周一顺势下探,本属正常走势。不过,昨日市场对不实传闻的过度反应扩大了跌幅,但大盘短期的剧烈波动不会改变原先趋势。大幅下跌后短线已经超卖,很快就会有反弹恢复市场原状,预计本周就有可能完成调整。

证监会取消三项审批权

北京商报讯(记者 孙哲)证监会近日取消三项行政审批权限,包括取消证券公司借入次级债审批事项、境外期货业务持证企业年度外汇风险敞口核准和证券公司专项投资三项行政审批项目。

证监会网站昨日挂出了取消三项审批权的公告。其中,借入次级债可提升证券公司资金实力及改善资产负债结构,进一步有助券商开拓业务。值得注意的是,次级债不同于股权融资,是向机构投资者定向募集资金的一种债券融资。

实际上,次级债往往作为附属资本被计入金融企业。因此,本次行政审批的取消有望推动证券公司未来更多借入次级债。

据了解,借入次级债不仅可以提升资金实力和改善证券公司的资产负债结构,也将有助于证券公司的业务开拓。不过使用次级债通常是指向机构投资者定向募集资金,属于债权融资,未来需要还本付息。

值得一提的是,国务院办公厅此前发布《关于公开行政审批事项等相关工作的通知》,要求各部门公开并进一步取消和下放行政审批事项。证监会在上周表示内设机构调整方案已获得中央编办批复。

新股改革可引入社保裸卖空

周科竞

据报道,新股发行预计在3月中旬或者下旬重开,对于前一波新股发行中出现的诸多问题,本栏建议可以引入创新机制加以纠正。如创立社保基金专用的绿鞋机制,或许能够起到奇效。

所谓绿鞋机制,就是在发行人规定的发行数量外,如果投资者非常认可公司,那么发行人可以增加15%的发行量;反之如果投资者不认可公司股价,上市后出现股价破发,那么发行人可以通过二级市场买回15%的股份,减少发行数量。绿鞋机制在香港证券市场起到了很好的效果。

现在管理层的意图是防止新股上市恶炒,不过预防新股炒作的办法不一定是各式各样的停牌和限制,也可以改为具有A股特色的绿鞋机制。即如果新股上市后股价出现非理性上涨,交易所可以允许社保基金在新股上市后三个月内裸卖空新股发行量的15%,如果其后新股价格回落,社保基金可以买回获利平仓;如果股价继续上涨,则社保基金卖空的股份由上市公司按照社保基金卖出均价增发新股给社保基金用于补窟窿,这就是本栏说的具有A股特色的绿鞋机制。

如果不是社保基金,而是主承销商增加15%的新股

发行量,本来也是可行的。但是在现在的A股市场里,如果由主承销商决定这15%的新增发行量,估计所有的新股都能多发15%,而且也很难达到遏制新股炒作的目的。社保基金则不同,社保基金只有在新股股价过高时才会进行卖空交易,目的是获取股价回落后的差价利润,而且这种交易不可能导致社保基金亏损,符合社保基金的安全要求,同时也将投者造成的非理性利润转移给社保基金,一举两得。

这种操作方式有点像以前的创设权证,只不过创设权证由券商创设,而裸卖空新股由社保基金进行,那么社保基金也就能够获得额外的投资收益,算是一件利国利民的好事。社保基金持有的15%卖股额度,就是投者头上的达摩克利斯之剑,给投者提供这样一个超级“寄生虫”,一定会让投者资金郁闷不已,新股上市后的恶炒将能逐渐避免。

此外,新股首日停牌政策真的很糟糕,本栏建议废除。新股上市首日本就是高换手、波动大的走势,如果硬用政策强行扼杀,并不属于市场化的范畴。本栏认为,如果允许新股上市首日自由交易,甚至采用首日T+0,将有利于新股交易价格尽快平稳。

长安街畔， 温馨舒适的商旅居所

酒店地处东长安街王府井商圈,交通便捷,距天安门、故宫等名胜古迹咫尺之遥。宽敞典雅融合欧式古典风格的客房、豪华的会议餐饮设施和无微不至的五星级服务,让您在公务活动、商旅洽谈、度假休闲中尽享我们提供的舒适和宁静。



新闻大厦酒店

★ ★ ★ ★

中国新闻界五星级酒店

·总机: +86 10 6521 1188

·网址: www.newsplaza.com.cn

·地址: 北京市建国门内大街26号(东单十字路口东南角)

·欢迎关注酒店新浪微博: @北京新闻大厦酒店

·酒店官方微信公众平台: newsplaza

